

区委七届二次全会召开 决定通州区推荐提名北京市出席党的二十大代表人选

区委书记赵磊主持

本报讯(记者 陶涛)昨天上午,中国共产党北京市通州区第七届委员会召开第二次全体会议,落实中央和市委有关要求,讨论决定通州区推荐提名的北京市出席党的二十大代表人选,审议区委常委会抓党建工作情况报告。区委书记赵磊主持。

会议指出,党的二十大将于2022年下半年在北京召开,这是我们党进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要时刻召开的一次十分重要的代表大会,是党和国家政治生活中的一件大事。做好推荐提名党的二十大代表工作,是开好二十大、圆满完成大会各项任务的重要基础,是推动全面从严治党向纵深发展的生动实践,也是对城市副中心各项工作的重要检验。

按照中央和市委有关部署,二十大代表的产生,采取自下而上、上下结合、反复酝酿、逐级遴选的办法进行。会上,区委组织部汇报了通州区推荐提名北京市出席党的二十大代表工作,并就通州区推荐提名的推荐人选情况进行说明。会议进行现场举手表决,审议通过了推荐人选。

会议强调,各级党组织和有关部门要根据市委对二十大代表选举产生的时间安排,继续做好思想政治工作和宣传工作,进一步弘扬代表的先进事迹,激发广大党员干事创业的积极性主动性,把广大党员的思想统一到中央和市委的精神上来,把行动凝聚到北京城市副中心建设中来,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

区纪委监委机关(区委巡察办)召开党史学习教育专题民主生活会

本报讯(记者 陈施君 通讯员 刘国峰)日前,区纪委监委机关(区委巡察办)召开党史学习教育专题民主生活会。区委党史学习教育第一指导组、区委组织部有关同志到会指导。

区纪委监委高度重视此次专题民主生活会,精心制定会议方案,扎实开展学习研讨,通过召开座谈会等方式,广泛征求各方意见,深入开展谈心谈话,认真撰写班子和个人对照检查材料,为高质量开好专题民主生活会打下坚实基础。

会议通报了2020年度区纪委监委民主生活会整改措施落实情况以及本次民主生活会征求意见情况。区委常委、纪委书记、监委主任马可容代表区纪委监委领导班子进行对照检查,并带头作个人对照检查。领导班子成员紧扣主题、联系实际,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,逐一发言,深入查摆问题,深刻剖析根源,明确整改措施。

区党史学习教育第一指导组组长王金瑞对专题民主生活会进行点评,认为会议认真落实区委相关要求,坚持实事求是原则,主题鲜明,准备充分,批评与自我批评有深度、有力度,问题找得准,根源挖得深,辣味十足,整改措施明晰到位,达到了“团结一批评一团结”的效果。

诺富特酒店将落户张家湾设计小镇

本报讯(记者 王军志)昨日,记者从北京通州发展集团了解到,该集团全资子公司北京宏泰投资投资有限公司与华住酒店集团诺富特品牌签署了《合作意向书》,以张家湾设计小镇创新中心核心楼宇为载体,建设四星诺富特(NOVOTEL)酒店项目。

据通州发展集团公司党委委员、副总经理王健介绍,该酒店是城市副中心引入诺富特酒店的首个项目,对双方在城市副中心的酒店市场深入开拓具有重要的战略意义,标志着两大集团公司合作项目正式开启。

通州征集文明进校园作品

本报讯(记者 张丽)即日起到2月底,通州区委宣传部联合区教委开展“争做文明好少年,共建北京城市副中心”文明进校园作品征集展示活动,作品形式包括书法、绘画、摄影、征文,经专家评审团评选将产生100个优秀作品集中展示。

书画作品须围绕“文明礼仪在我心中”主题,包括但不限于文明礼仪名言警句、礼仪常识等。作品要求以毛笔、钢笔等软、硬笔为书写工具,书体不限,作品尺寸不得超过四尺宣纸,建议竖版。

本报讯(记者 刘薇)昨天下午,通州区召开2021年度街道、乡镇和系统党(工)委书记抓基层党建述职评议会议。区委书记赵磊主持会议并强调,要切实抓党的建设工作,把各级党组织和党员干部凝聚起来,形成攻坚克难、一往无前的强大合力,以高质量党建引领副中心高质量发展,为建设新时代高质量发展典范而努力奋斗。

会上,各街道、乡镇和系统党(工)委书记依次述职,赵磊逐一点评基层党建述职评议工作。

赵磊在讲话中指出,2022年是我们打造新时代高质量发展典范的第一年,做好基层党建工作意义重大。我们要加强政治建设,毫不动摇把基层党组织建设好建设强。严格落实“看北京首先要从政治上看”的要求,旗帜鲜明地将政治建设摆在首位,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,进一步筑牢以习近平总书记为核心的党中央保持统一的思想根基,教育引导党员干部牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

赵磊要求,要运用科学思维,推进基层党建工作更精准更精细。全面提升以基层党组织为核心的基层治理水平,进一步将基层党建融入发展大局、融入基层治理、融入为民服务。加强顶层设计和全局统筹,注重系统性、整体性、协同性,对党建内部条块之间、党建与其他领域之间关联性进行深入研判分析,将推进党建高质量发展与推进各领域高质量发展有机衔接起来,以高质量党建引领高质量高质量发展。

赵磊强调,要围绕三个聚焦,推动党建工作实现新突破新成效。一是聚焦“责任落实”这个关键,提升从严管党治党质量。各位党(工)委书记作为抓基层党建第一责任人,要亲自抓、负总责,班子成员要严格落实开展基层党组织书记抓基层党建述职评议考核,充分发挥述职评议考核的“指挥棒”作用,全面推动管党治党一级一级向基层延伸,确保基层党建各项任务落地落实、落细落小。二是聚焦“组织建设”这个根本,提升基层党建质量。坚持以全面提升组织力为重点,抓队伍体系建设、体制机制建设、支部规范化建设、干部队伍建设,抓监督考核、基础保障,推动基层党建组织全面进步全面过硬,为城市副中心高质量发展提供坚强组织保障。

区领导陈江华、汤一原、马可容、郑皓、王永民、苏国斌、吴孔安参加。

赵磊在街道乡镇和系统党(工)委书记抓基层党建述职评议会上强调 以高质量党建引领副中心高质量发展

孟景伟出席

驰援丰台 共抗疫情 通州妇幼“巾帼”不让须眉



为保护首都市民的生命安全和身体健康,以最快速度阻断新冠病毒疫情传播链条,1月23日以来,在市、区卫生健康委的全面组织下,通州区妇幼保健院连续多次选派专业医护团队驰援丰台,支援该区域大规模核酸检测工作。

“您慢着点,不着急啊……”抗疫战场上,供应科护士长卢静的采样足迹从通州延伸到河北大厂,今年,她更是连续四次出征丰台。在卢沟桥南里社区的采样点,每当遇到有老年人前来,她都会细致入微、极具耐心地教他们如何配合,提醒老人做好日常防护,注意出行安全。

“您不要紧张,就像唱歌一样,‘啊’一声就好了。”在晓月苑五里社区,每来一位居民,产科医生孙青都会告知他们如何发声,在她的工作台前,采样变成了一堂音乐公开课。

专业得到了街道和社区工作人员的好评。“你们辛苦了!感谢你们不辞辛劳前来到我们检测!”看到医务人员不畏风险和寒冷来到家门口,居民们也非常感动。

“谢谢你们!感谢你们不辞辛劳前来到我们检测!”看到医务人员不畏风险和寒冷来到家门口,居民们也非常感动。在四里广场小区采样点,一位小区居民匿名通过网络订了一大袋水果和一个萌萌的布老虎,让快递小哥送到了这里。暖心的举动和沉甸甸的礼物让妇幼医务人员感到特别温暖。



(通州区妇幼保健院发布)(图片由通州区妇幼保健院提供)(田兆玉 张凤清)